
○学校関係者評価      ※子供が社会の一員として守らなければならない決まりや行動の仕方を身に付け、時と場に応じて自ら行動し、責任のある態度が取れるような態度のことです。

4 3 2 1 4 3 2 1 4 3 2 1

40.2% 55.4% 4.2% 0.2% 44.8% 55.2% 0.0% 0.0% 88.9% 11.1% 0.0% 0.0%

32.2% 60.1% 7.3% 0.4% 55.2% 44.8% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%

48.8% 45.6% 5.4% 0.2% 0.0% 75.9% 24.1% 0.0% 55.6% 44.4% 0.0% 0.0%

39.9% 53.4% 6.3% 0.4% 39.3% 57.1% 3.6% 0.0% 88.9% 11.1% 0.0% 0.0%

43.2% 50.3% 5.8% 0.6% 12.5% 53.1% 34.4% 0.0% 77.8% 22.2% 0.0% 0.0%

36.0% 58.1% 5.0% 0.8% 37.9% 62.1% 0.0% 0.0% 77.8% 22.2% 0.0% 0.0%

43.4% 46.0% 9.1% 1.4% 34.5% 62.1% 3.4% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0%

36.4% 54.4% 8.4% 0.8% 17.9% 67.9% 10.7% 3.6% 44.4% 55.6% 0.0% 0.0%

28.5% 58.6% 11.0% 1.9% 35.7% 53.6% 10.7% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0%

34.3% 57.9% 6.7% 1.0% 37.9% 55.2% 6.9% 0.0% 44.4% 55.6% 0.0% 0.0%

○児童アンケート

4 3 2 1
59.1% 33.7% 6.0% 1.3%

68.5% 25.1% 4.9% 1.5%

66.5% 25.0% 6.2% 2.3%

68.0% 25.3% 4.8% 1.9%

57.0% 37.2% 4.5% 1.3%

74.7% 19.9% 3.8% 1.6%

57.0% 26.4% 11.8% 4.8%

61.2% 32.7% 3.8% 2.3%

66.2% 25.8% 5.4% 2.6%

76.3% 17.2% 3.3% 3.2%

　保護者評価におきましては「あてはまる・どちらかといえばあてはまる（マーク４つ以上）」が９項目の達成でした。良い評価をいただき、概ね学校の教育活動にご理
解をいただけているようです。設問９の「学校は、保護者や地域と連携し、その力を学力や体力の向上に生かしている。」に関しては、児童の学力や体力向上に日々授
業実践しているところではございますが、さらなる工夫改善を進めていきたいと思います。

　児童アンケートでは全項目でマーク４つ以上を達成しました。運動会や風の子マラソンの実施、教室内でのグループ活動など、学校生活に、児童が生き生きと活動
し自己評価が高まったことが感じられます。来年度も児童個々の高い自己評価が学級全体に、さらに学年や学校全体に広がりをみせられるような学校運営に努めて
まいります。

　　　　　　１つで20％、５つで90％以上

設　　　問

（注）それぞれの質問に対し、児童生徒、保護者や地域、学校全般を振り返り総合的に評価。
　　4：あてはまる　　3：どちらかといえばあてはまる　　2：あまりあてはまらない　　1：あてはまらない

令和5年度学校評価について

評価者別集計結果 評価が４・３を成果とし

　お忙しい中、学校評価へのご協力ありがとうございました。今年度もFormsからの評価となりました。482人の保護者の皆様からご回答をいただき大変感謝してお
ります。保護者評価結果及び教職員自己評価結果をもとに、学校運営協議会の皆様にも評価をいただきました。

あなたは、いじめなどせず、なかよく安全に生活していま
すか。

保護者評価 教職員自己評価
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2

設　　　問
児童アンケート

10

学校は、児童の実態をもとに、「規律ある態度」指導の工
夫・改善に努めている。

4

3 あなたは、授業中がんばって取 り組 んでいますか。

授業はわかりやすいですか。

保護者や地域は、学校と協力し合い、児童の安全指導・
健全育成の活動をしている。
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7

8

9

あなたは、クラスのめあてに向かって、先生や友だちといっ
しょにがんばっていますか。

お家の人や地域の人は、通学路や地域で、みんなの安全
を見守ってくれていますか。

10

行事のときなどに、お家の人や地域の人が手伝ってくれ
ていますか。

9

8
学校のみんなは、体育の授業や外遊びなどで、たくさん
体を動かしていますか。

あなたは、学校やクラスのルールを守って生活ができてい
ますか。

5

あなたは、体育の授業や外遊びなどで、たくさん体を動か
していますか。

先生は、学校やクラスのルールを、みんなが守れるように
していますか。
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6

学校・家庭・地域がそれぞれ連携し、その力を学力や体力
の向上に生かしている。

学校は、児童の体力を高めるための指導の工夫・改善に
努めている。

お子さんは、体育の授業や外遊び等の運動に、意欲的に
取り組んでいる。

お子さんは、学校生活のルールを守り、学年に応じた「規
律ある態度」を身に付けている。

学校は、児童の学力向上をめざし、児童の実態に基づい
て授業改善に努めている。

お子さんは、教職員の指導により、基礎的な学力を身に
付けている。

家庭数

5

学校は、児童が安全・安心に学校生活を送れるような体制を整えてい

る。（いじめの未然防止と早期発見、再発防止等の組織的な対応を含

む）

学校は、学校教育目標(進んで学習する子・仲よく助け合う子・

健康で明るい子)達成に向けて、組織的に取り組んでいる。
1

2

3

4

学校運営協議会評価

＜保護者の皆様からいただいた主な意見について（一部抜粋）＞

●いつもありがとうございます！教員の皆さんが明るい雰
囲気なので、子どもは楽しく通えています。
●授業で子どもたち同士分からない所を教え合ったり、互
いの作品を見合ったりして、助け合い刺激し合える環境で
学習できていると感じました。今後もどうぞよろしくお願い
いたします。
●先生はiPadを上手く使い授業をされていると感じました。
子どもたちにとってもセキュリティや操作において授業をし
ながら学べて良いと思います。
●アフターコロナで行事を再開して頂き嬉しいです。ただ、
先生方のご負担が急に増えているのではと感じています。
先生方の働き方改革も並行して進められるよう保護者も
望んでおります。
●学校のセキュリティーに少し不安を感じる。
→二小は校舎が複数に分かれていることから、ｾｷｭﾘﾃｨｰ面
で不安があるのは確かです。学校に外部の方が入ってくる
際には名札をして頂き、していない方にはお声掛けさせて
頂くことで、侵入しにくい環境を作っていきたいと考えてい
ますので、保護者の方もご協力を宜しくお願いします。
●下校時の帰り方ができていない子が多いです。道路に
飛び出て歩く、横断歩道でないとこを渡るなど見ていて危
ないことが多いです。
→定期的に下校の仕方など指導しているところですが、今
一度学校でも安全面について確認したいと思います。
●今年の運動会のリレーがなくなってしまったのに、本当
にショックを受けていました。急に、なくなりましたではなく、
せめて子どもからの声も聞いてみて決めてもらえたら良
かったと感じました。
→リレーを楽しみにしていた方には申し訳ありませんが、今
年度は全員が参加し活躍できる競技として大玉送りとしま
した。子供の走りは徒競走で活躍をご覧下さい。時間の関
係上、競技数を増やすことができませんので、ご理解のほ
ど、宜しくお願い致します。
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